
1- Fixar os suportes «C» e «D» no chassis do veículo, utilizando para fixação
    os parafusos «G», com arruelas «H» e «N», como mostra a figura (01).
2- Cortar 6 pedaços de fita SSPEE «O», na medida do suporte «F», retirar a fita de
    proteção e colar, como mostra a figura (2).
3- Montar os suportes do estribo «F», utilizando para fixação os parafusos «K»,
    arruelas «J», e porcas «I», como mostra a figura 02.
4- Na parte inferior interna do estribo, encaixe os parafusos «L», passando-os por
    dentro das canaletas, como mostra a figura (03).
5- Monte o perfil «M» na parte superior do estribo, como mostra a figura (04)
6- Montar os estribos «A» e «B» nos suportes já fixados no chassi, utilizando 
    para fixação as porcas «E» e arruelas «J». como mostra as figuras (05 e 06).

   ATENÇÃO:  Não faça de seu acessório um rebocador. Este produto 
                       não pode ser tracionado, pois pode acarretar danos na 
                       carroceria/chassi do veículo. 

INSTRUÇÕES  
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ESTRIBO  ALUMÍNIO L.E

ESTRIBO ALUMÍNIO L.D

SUP. CHASSI L.D DIANT.

SUP. CHASSI L.E TRAS.

SUP. CHASSI TRAS. 

PORCA AUT. FREN. 5/16" ZB

SUP.  DO ESTRIBO L.E.

SUP. DO ESTRIBO L.D

PARAF. SEXT. M8x1,25X25

ARRUELA LISA M8
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B1204/B1205.201

B1204/B1205.201

B15100.20123

B15100.20124

B15100.20133

115746

B15100.20122

B15100.20121

108146

6839
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PORCA AUTO-FRENATE M10

ARRUELA LISA M10

PARAF. SEXT. M10x25

PF. FRANCES 5/16" x 1" ZP

PERFIL EPDM «H».

ARRUELA DE PRESSÃO M8

FITA SSPEE (780mm) 
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MONTAR O PERFIL
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PARAFUSO ORIGINAL

MONTAGEM SUPORTES
 DO CHASSI

MONTAGEM SUPORTES
 DO ESTRIBO

MONTAGEM ESTRIBO
LADO MOTORISTA

MONTAGEM ESTRIBO
LADO CARONEIRO

01

05

06

02

03 04

N

N

N

N

P

P

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
ESTRIBO DE ALUMÍNIO
TOYOTA HILUX / SW4
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